

## **PROFESIONALNI DIGITALNI TERMOMETAR SA KABLLOM model 31.1020**

Skinite zaštitnu foliju sa ekrana aparata. Otvorite zaštitni poklopac od baterije na poleđini aparata i izvadite foliju koja se nalazi kod baterije. Instrument će se automatski uključiti odmah kada je baterija na mestu.

### **Dugme ON/OFF**

Instrument se može uključiti i isključiti da ovim dugmetom.

### **Funkcija AUTO OFF**

Instrument će se sam automatski isključiti za oko 15 minuta ako se ne koristi ili ne pritisne bilo koje dugme tokom ovog vremena.

### **Dugme C/F**

Sa pritiskom ovog dugmeta možete da podesite jedinicu u kojoj želite da merite. Podešena jedinica će se zadržati i nakon toga što se aparat isključio.

### **Dugme HOLD**

Trenutna merena temperatura koja je ispisana na ekranu može se zadržati na ekranu sa pritiskom dugmeta HOLD. Kada ponovo pritisnete dugme HOLD aparat će ponovo pokrenuti funkciju merenja i pokazati trenutnu temperaturu.

### **Dugme MODE**

Sa pritiskom dugmeta MODE na ekranu će se pojaviti maksimalna-najviša temperatura koja je merana. Sa ponovnim pritiskom na dugme MODE na ekranu će se pojaviti minimalna-najniža merena temperatura. Na treći pritisak dugmeta MODE aparat će se vratiti na trenutnu temperaturu.

Da biste poništili MAX i MIN vrednost držite pritisnuto dugme MODE 3 sekunde u funkciji MAX ili MIN.

Na ekranu će se pojaviti ispis --. Sa da ste najnižu ili najvišu merenu vrednost izbrisali. Sa ponovnim pritiskom na dugme Mode vraćete se na trenutnu temperaturu.

### **Osvetljenje ekrana**

Pritisnite dugme na kojem se nalazi svetiljka, tako će se ekran osvetliti na oko 5 sekundi. Osvetljenje se automatski isključuje.

### **Promena baterije**

Bateriju je potrebno promeniti kada se na ekranu ne pojavljuje ispis ili kada ne reaguje na pritisak dugmadi.

### **Tehnički podaci:**

Opseg merenja	od -40C do +200C
Ispis	0,1C u celom opsegu
Tačnost	+/-0,5C od 0 do 100C i +/-2C u ostalom opsegu
Senzor	NTC
Radna temperatura	0C do +40C
Baterija	2 komada AA 1,5V
Životni vek baterije	otpr.1 godina (zavisi od ukupnog vremena automatskog isključenja ili osvetljivanja)
Dimenzija	otpr.130x70x25mm
Težina	otpr.130g